

# 高級公務員協會甲子會慶 林鄭王志民主禮



►香港高級公務員協會成立60周年會慶，嘉賓合影

【大公報訊】中聯辦主任王志民日前應邀出席香港高級公務員協會成立60周年會慶，並與香港特區行政長官林鄭月娥、特區政府公務員事務局局長羅智光等共同主禮。香港高級公務員協會會員及各界人士約400人參加。

香港高級公務員協會創立於1958年，現有會員2000餘人。協會致力團結跨部門的高級公務員，增進與政府溝通，藉此凝聚力量為市民提供更優質服務。

# 王志民晤北大校長清華教授

## 讚北大科大牽頭搭建京港大學聯盟新平台

【大公報訊】中聯辦主任王志民昨日在辦內會見了到訪的北京大學校長郝平一行，雙方就進一步發揮「京港大學聯盟」作用，加強內地與香港高校間的交流合作等問題進行了深入探討。中聯辦副主任陳冬、譚鐵牛及有關部門負責人參加會見。王志民主任同日還會見了來港出席「中英高等教育人文聯盟年度峰會」的清華大學校務委員會主任陳旭教授一行。

王志民在會見北京大學校長郝平一行時指出，北京大學作為國家頂尖學府，多年來與香港各界建立了廣泛聯繫，有力促進了內地同香港的教育、人文、科技、經濟等全方位交流合作。尤其是今年北大和香港科技大學牽頭成立「京港大學聯盟」，為加強兩地高等教育和科技合作搭建了新平臺。香港中聯辦將一如既往做好聯絡促進工作，為協助北大與香港各界的交流合作提供有力支持。

郝平表示，北京大學將繼續發揮自身特

色和優勢，充分發揮「京港大學聯盟」作用，進一步加強同香港在各方面的交流合作。

### 清華獻力兩地教科合作

另外，中聯辦主任王志民昨日還會見了來港出席「中英高等教育人文聯盟年度峰會」的清華大學校務委員會主任陳旭教授一行，雙方就進一步推動清華大學與香港的交流合作進行了深入探討。中聯辦副主任譚鐵牛及有關部門負責人參加會見。

王志民指出，作為國家頂尖學府，清

華大學多年來積極推動與香港的交流合作，在教育、科技、人文等各個方面都與香港建立了廣泛的合作關係。希望清華大學在推動兩地高校的交流合作中能夠繼續發揮引領作用。香港中聯辦將一如既往做好聯絡促進工作，為協助清華大學與香港各界的交流合作提供有力支持。

陳旭表示，清華大學願意進一步與香港各界廣泛加強溝通聯絡，為推進內地和香港高校在教育、科技、人文等方面的交流合作貢獻力量。



王志民與北京大學校長郝平一行



王志民與清華大學校務委員會主任陳旭一行合影

# 新總關注創科現況 楊偉雄：八方面建創科生態系統

【大公報訊】新界總商會日前邀請創科及科技局局長楊偉雄就「香港創科發展現況」作主題演講。楊偉雄表示，特區政府已從八個方面着手，未來會尋求突破及逐步改善，助香港成為智慧城市。

新界總商會會長張德熙，主席王振聲，會務委員會主席周駿達，副會長周華焯、梁鐵夫、齊光華、蕭金蓮、李國強、鄭瑞欽、區宇凡、葉沛霖及一衆會董約80人出席會議。

楊偉雄表示，創建八大生態步向不同方位，人才、基建、創新、資源、資金、

教育、開放數據及法規缺一不可。他說，政府致力構建有利本港創科的生態系統，包括引入額外稅務扣減措施，在本港進行的合資格研發活動；人才方面，當局早前推出的「科技人才入境計劃」可視乎反應，逐步擴展至香港科技園及數碼港以外的公司，政府亦會繼續加強本地STEM教育，吸引更多畢業生投身創科產業。

楊偉雄又說，創科局會在科學園建立醫療科技、人工智能及機械人科技共兩個創新平台，相信未來一兩年將會有更多「獨角獸」出現。



▲新界總商會邀請創新及科技局局長楊偉雄作主題演講

# 博愛醫院董事訪警務處

【大公報訊】博愛醫院戊戌年董事局於日前拜訪警務處，與警務處處長盧偉聰等會面，加強彼此溝通和合作，共建和諧社會。博愛醫院董事局主席李鑾發感謝警務處多年來對博愛的支持，為大型籌款活動「博愛單車百萬行」及「博愛老夫子香港慈善跑」提供寶貴的意見，除協調路線規劃及管理外，亦於活動當日派員協助封

路與指揮交通，減低對公共交通的影響。此外，更獲警務處派出「水警南極星義工隊」及「輔警義工隊」近百名義工支援，為參加者提供適切的援助，令活動更臻完善。是次出席拜訪之博愛醫院董事局成員還包括副主席簡陳攝霞、周駿達，總理陳國基、郭志成、余志宏、關永樂、李星強、王文漢及柯耀華等。



►博愛醫院戊戌年董事局與警務處長盧偉聰合影

# 澳博慈善拍賣晚宴籌293萬善款



▲澳博成功投得慈善拍賣中最名貴的千克意大利松露。左起：澳博及澳博控股董事局成員江陽、何超蓮、蘇樹輝、何超鳳、梁安琪、吳志誠、藍鴻震、官樂怡



▲澳博及澳博控股董事局成員將善款支票遞交澳門十間慈善機構的代表

### 中環街市光影「活」現聖誕

又到聖誕！為營造地方特色及增添社區活力，市區重建局由昨日至明年1月5日，在中環街市活化項目首次舉辦外牆光影匯演，以多媒體影像呈現中環街市的建築特色和香港城市景觀，帶出聖誕及新年節日氣氛。影匯演全長約90秒，每晚6時至11時，在中環街市大樓面向皇后大道中的外牆上循環投影。光影將透過投射影像結合音響效果，勾畫出中環街市及香港的城市景觀特色，並配合在中環街市二樓24小時行人通道內的投影飄雪效果，彰顯中西區的地方特色。光影開幕禮周五晚舉行，由市建局主席蘇慶和、中西區區議會主席葉永成、中西區區議會副主席陳學鋒及市建局非執行董事兼中西區分區諮詢委員會主席周光暉一同主持亮燈儀式(見圖)。



### 今日天氣預報 >>> 最高18°C 最低15°C 顯著轉涼

中國						亞太						歐洲							
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高		
澳門	有雨	15	19	上海	有雨	3	5	成都	有雨	1	3	倫敦	有雨	12	13	洛杉磯	天晴	10	20
廣州	有雨	12	15	杭州	有雪	1	3	西安	多雲	-3	1	巴黎	驟雨	8	12	三藩市	天晴	10	15
北京	天晴	-10	-2	福州	密雲	11	14	昆明	有雨	6	16	馬尼拉	有雨	25	32	法蘭克福	有雨	10	13
天津	天晴	-9	-2	海口	有雨	21	24	拉薩	多雲	-7	9	曼谷	雷暴	26	33	馬德里	天晴	2	14
濟南	天晴	-8	-1	台北	密雲	18	21	呼和浩特	晴	-23	-12	新加坡	雷暴	24	33	西雅圖	多雲	-1	7
南京	有雪	0	2	重慶	有雨	5	8	烏魯木齊	晴	-20	-14	悉尼	天晴	18	28	溫哥華	多雲	-8	-2